

# 支持“创客空间” 资助运行经费50万

## 合肥市出台2015年促进自主创新政策,将设立“专项资金”助创新

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技局获悉,2015年合肥市促进自主创新政策出台,有效期1年,合肥将设立“自主创新专项资金”,凡是在合肥市区域内注册、纳税,且申请项目在合肥范围内,具有独立法人资格的企业,在合肥的高校、科研院所以及户籍或身份证在合肥的社会个人,都可以申请专项资金。对于支持“创客空间”等创新型孵化机构,合肥将给予50万元运行经费资助。

记者 任金如

### 设科技保险基金分担风险

自主创新专项资金除原先设立的政府投资引导基金、天使投资基金之外,合肥还

设立科技保险基金,引入科技保险经纪公司与多家保险公司成立共保体,分担创新企业市场风险。鼓励创新企业和保险公司开展科技小额贷款保证保险贷款等保险业务,贷款企业无法偿还科技小额贷款保证保险贷款的,由科技保险基金、银行、保险公司按约定比例承担赔偿责任;银行对企业科技小额贷款保证保险贷款,实行基准利率贷款,政府按照基准利率30%给予银行利息补贴。

对于开展科技小额贷款保证保险的保险公司,按不大于1%收取保险保费的,政府给予保险公司1%补贴。对投保科技保险的企业,按实际支出保费的50%给予补贴,由县区开发区统一申报,给予其申报保费50%资助,由其兑现给企业。

### 支持“创客空间” 资助50万

合肥对新认定的国家级创新型(试点)企业、国家知识产权示范或试点企业,给予50万元一次性奖励。对获得国家科学技术进步奖(第一位)、国家专利金奖的企业,奖励创新团队50万元。对新认定的国家级重点(工程)实验室、工程(技术)研究中心,给予300万元一次性奖励;对新认定的企业国家级质检中心,给予200万元一次性奖励;对国家级工程(技术)研究中心在国家组织的运行评估中获优秀等级的,给予100万元一次性奖励。对新认定的国家级国际联合研究中心,给予50万元一次性奖励。

支持“创客空间”等创新型孵化机构发展,对新认定的市级孵化器及年度考核优秀的

孵化器,给予50万元运行经费资助,对新认定的国家级孵化器给予100万元奖励。

### 聘请外籍专家最高资助60万

对合肥企业聘请的外国高端技术(管理)专家(限名额),且每年在企业工作时间不少于6个月的,一次性给予企业当年聘用费50%、最高60万元资助。

对单位和个人申请、授权的发明专利和当年发明专利申请(均进入实审阶段)达到30件、50件,当年发明专利授权5件以上,专利贯标试点企业通过达标验收,专利服务机构新增托管企业(专利)达到100家以上,专利代理机构代理合肥发明专利并获授权的,给予所在县(市)区、开发区一次性50万元以上奖励,由其兑付单位和个人。

## 喜闻乐见 文化墙

日前,合肥市逍遥津街道对位于桐城路与庐江路交叉向南200米的“文化墙”进行了清洁和修整。该“文化墙”于2014年5月打造完成,共100多米,精心绘制了图文并茂、群众喜闻乐见的民生宣传内容,用形象的图画、通俗的语言来诠释群众所享受的民生政策,简洁明了、通俗易懂,受到辖区居民的称赞。

杨璨 董树凤 星级记者 俞宝强 文/图



## 被电瓶车撞了还挨揍 男子疯狂偷电瓶泄愤

星报讯(王旭俊 记者 王玮伟) 龚某被电瓶车撞后未得到道歉反被殴打,遂滋生报复心理,3个月内疯狂盗窃30余个电瓶车电瓶。4月14日,庐江检方以涉嫌盗窃罪依法对龚某批准逮捕。

龚某原本靠摆地摊生活,2014年年末,其在路上被一骑电瓶车的男子撞倒后,对方不仅没有道歉还下车对其进行殴打,龚某遂产生报复心理,想偷电瓶车电瓶报复。

自今年1月份开始,龚某邀好友周某在泥河、龙桥、乐桥、白湖等地的小区疯狂盗窃电瓶车电瓶,30余户人家遭殃。3月4日23时许,龚某进入一小区作案时被当场抓获。

## 离职后,90后跳楼身亡追踪 索赔无果 家人欲状告公司

星报讯(记者 王玮伟) 离职后,21岁的小睿(化名)从原单位六楼跳下身亡(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,如今在索赔无果的情况下,小睿父亲邹先生准备将原单位安徽盛运环保工程有限公司(以下简称盛运公司)告上法庭。

邹先生说,独子离开后,家庭支离破碎,爱人原本身体欠佳,加上失独打击,最近又被确诊为肝癌,治疗已经花费了高额的医疗费。如今,盛运公司以没有过错为由,仅愿意支付2至3万元的慰问金的态度,让邹先生难以接受。近日,他准备以盛运公司草率处罚,导致儿子年轻生命终结等诉由,将盛运公司告上法庭,索赔各项费用近80万元。

随后,记者联系到盛运公司,不过对方以不了解情况为由拒绝采访。

## 吸着冰毒 还做着一夜暴富的传销梦

星报讯(何少怀 崔璐 星级记者 张敏) 手机里存满传销资料,香烟盒里装有冰毒,一位身受毒品之害和传销之困的男子,在打传办执法人员面前露出了马脚。昨日下午13时许,省城春融苑小区内,打传办执法人员对隐藏的传销窝点摸排中,在楼下发现两名男子有说有笑走出,其中一人一看到执法人员,就躲躲闪闪,行迹很可疑。

### “冰糖”一包再包,藏在香烟盒

市场星报、安徽财经网记者了解到,该男子20多岁。执法人员将其拦下,并展开现场询问。

该男子表述混乱,两只手不停捂住胸口位置,里面好像藏了什么宝贝。

随后,执法人员在男子夹克的内口袋发现一包拆封的香烟,一打开,里面却是一团卫生纸。执法人员再打开,里面是几个塑料小包装,分别装了类似“冰糖”的白色结晶体,有指甲盖大小。

### 贿赂不成,主动交代还有同伙

“这是什么?”执法人员一再询问,对方只得承认是“冰毒”。不过,男子很快嬉皮笑脸起来,示意要掏钱给执法人员,希望能放其一马。执法人员不为所动,直接联系辖区派出所前来处置。

出乎意料的是,执法人员还从男子手机中找到大量传销资料。无言狡辩,男子主动承认自己并不住在该小区,而是跟朋友住在滁州。他还交代,自己的车就在小区外面,朋友也在车上。

执法人员果然在小区外见到了一辆福建牌照的白色丰田车,于是将车内的3名年轻男女一并控制,同时从他们身上找到大量传销资料。此外,还在车内找到吸毒的工具及部分冰毒。

昨日下午,记者从辖区滨湖派出所获悉,经认定,被查扣的确实是冰毒,目前该男子及朋友正在接受审讯调查,初步交代冰毒是自己买来用于吸食。

## 华章盛世,奥莱起航

### 合肥华盛奥特莱斯招商推介会暨电商运营中心启动仪式即将举行



配套餐饮等,已成功打造成为具有效应的区域商业中心,开创了工厂直销+名品折扣+大型配套的OUTLETS新时代。但华盛人并没有就此止步,而是充分利用自身所拥有的品牌优势,在短短不到五年的时间,华盛商业依托深圳,剑指中原,在南宁、西安、南昌、哈尔滨等大中型城市开疆拓土,取得一个又一个骄人的成绩:2012年11月20日南宁华盛奥特莱斯成立;2013年1月6日西安华盛奥特莱斯成立;2013年1月14日南昌华盛奥特莱斯成立;2013年搭建起强大的电商平台——奥莱购横空出世;2014年1月2日哈尔滨华盛奥特莱斯成立。今天在庐州古城——合肥,以实力和努力,在合肥市委市政府努力打造“大湖名城、创新高地”这一方针指导下,凭着华盛人特有的坚强毅力和服务精神,在合肥市的大西南,紫蓬山下兴建起一座华盛奥特莱斯MALL,开启合肥商业的全新模式,为合肥市的经济发展做出自己的贡献。华盛奥特莱斯的合肥时代即将到来。

4月23日,合肥华盛奥特莱斯将在天鹅湖大酒店召开全球招商推介会暨电商运营中心启动仪式,届时期待您的大驾光临。

## 安徽省产权交易中心项目转让公告

### 一、项目名称:安徽新世纪药业有限公司20%股权转让

1、标的企业基本情况:安徽新世纪药业有限公司位于安徽省合肥市庐阳产业园下塘路杏花分园8号,注册资本为人民币400万元,公司类型为国有参股企业,经营范围为散剂、胶囊剂开发、生产、销售(在许可证有效期内经营)。

2、挂牌价格:人民币80万元

3、公告期限:自公告之日起20个工作日

4、联系人及联系方式:

咨询电话:0551-62871622 联系人:王女士

### 二、项目名称:长安牌SC7149A4轿车转让

1、项目简介:本次转让标的为一辆长安牌SC7149A4轿车,登记日期为2013年11月19日,行驶里程约为8400公里。

2、挂牌价格:人民币4.21万元

3、联系人及联系方式:

咨询电话:0551-62871604 联系人:俞女士

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn),联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心  
2015年4月15日